



Людмила Бабушкина обратилась с приветственным словом к участникам турнира



Финальные матчи турнира прошли в упорной борьбе

# Дома и стены помогают

Команда СШ «Урал» – победитель турнира по футболу на призы председателя Законодательного Собрания Свердловской области

Данил ПАЛИВОДА

В Екатеринбурге состоялся турнир по футболу на призы председателя Законодательного Собрания Свердловской области. Финальные игры прошли в манеже «Урал», в них приняли участие четыре команды, футболисты которых были 2010 года рождения – екатеринбургские СШ «Урал» и «Юность», верхнесалдинский «Титан» и команда спортивной школы №2 из Новоуральска.

Турнир был посвящен 30-летию законодательной власти Свердловской области. Отборочные соревнования проходили в течение месяца в Екатеринбурге, Нижнем Тагиле и Новоуральске, в них участвовали девять команд. Четыре лучшие попали в финальный этап турнира и разыграли главные призы турнира.

Перед решающими матчами участников турнира поприветствовали председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина, заместитель министра физической

культуры и спорта Андрей Зяблицев, а также президент Федерации футбола Свердловской области Григорий Иванов.

– В течение месяца проходили отборочные соревнования в разных муниципалитетах области, сегодня в Екатеринбурге встретились сильнейшие команды. Все победители получают памятные призы, медали и дипломы. Я очень рада сегодня присутствовать здесь, в Академии «Урала», потому что у всех футболистов была давняя мечта – иметь дом, иметь возможность играть и тренироваться в отличных условиях. Здесь действительно отличные условия. Мы рады, что поддержали губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева и нашли возможность выделить средства на строительство этого комплекса. Очень приятно, что сегодня на трибунах собралось много болельщиков, которые поддерживают своих футболистов, – отметила Людмила Бабушкина.

С приветственным словом выступил и Григорий Иванов, которому было за кого болеть в финальных матчах: среди участ-

ников была и спортивная школа «Урала», президентом которого по совместительству он является.

– Благодарю Законодательное Собрание Свердловской области за организацию соревнований. Команды проделали большой путь, и остался последний шаг. На вас пришли посмотреть люди, которые организовали этот турнир, которые причастны ко всей инфраструктуре, которая у нас здесь есть. Эти люди очень любят футбол и делают многое для его развития в нашей области, – сказал Григорий Иванов.

После официального открытия турнира состоялись решающие матчи. Первыми на поле вышли команды из Новоуральска и Верхней Салды – им предстояло определить бронзового призера соревнований. Несмотря на то, что в турнире принимали участие футболисты 2010 года рождения, матчи проходили в полноценном формате большого футбола 11 на 11, отличалось только время тайма – матч состоял из двух таймов по 35 минут. В матче за третье место сильнее оказались футболисты из Верхней Салды: «Титан»

## ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ НАГРАДЫ

- ▶ Лучший вратарь – Константин Горбенко (СШ «Урал»)
- ▶ Лучший защитник – Богдан Руднев (СШ №2, Новоуральск)
- ▶ Лучший бомбардир – Дионис Анастасов («Юность»)
- ▶ Лучший нападающий – Матвей Золотарёв («Титан»)
- ▶ Лучший игрок – Артём Земцов (СШ «Урал»)

победил команду новоуральской спортивной школы №2 со счетом 3:0 и забрал бронзу.

Финал между екатеринбургскими «Юностью» и «Уралом» получился действительно достойным встречей за золото. Трибуны манежа «Урал» были заполнены болельщиками обеих команд: тут и плакаты, и барабаны, и различные кричалки. На поле тоже все было на высоком уровне – борьба, подкаты, желтые карточки и, конечно, опасные моменты и голы. Футболисты СШ «Урал» сумели забить два безответных мяча в первом тайме. Во второй половине встречи игроки «Юности» всеми силами старались перевер-

нуть ход матча, создали несколько опасных моментов, но забить не смогли – 2:0 в пользу спортивной школы «Урала».

– Хорошо провели турнир, на групповом этапе прошли без поражений. Финальная часть была отлично организована, игры прошли в манеже, на хорошем поле. Игрой команды в целом доволен, единственное – в финале где-то немного не хватило сил, была усталость, но парни удержали победный счет, – поделился впечатлениями с «Областной газетой» главный тренер команды СШ «Урал»-2010 Артём Абрашкин.

## «Урал» представит Россию

В Екатеринбурге состоится международный турнир по футболу

Данил ПАЛИВОДА

В рамках Международной промышленной выставки «ИННОПРОМ» в Екатеринбурге с 7 по 11 июля состоится турнир по футболу между странами-участницами выставки. Россию на соревнованиях представит футбольный клуб «Урал».

Стоит отметить, что в турнире примут участие четыре команды, которые будут представлять страны-участницы выставки. Однако на данный момент имена соперников «шмелей» неизвестны, их обнародуют позже.

Известно, что турнир примут сразу два футбольных стадиона Екатеринбурга. Матчи пройдут на «Екатеринбург Арена», которая является главным футбольным сооружением Свердловской области. Стадион принимал игры чемпионата мира-2018 и готов к проведению соревнований самого высокого уровня. Также матчи предстоящего турнира примет бывший стадион «Уралмаш» и «СКБ-Банк Арена», который сейчас является частью Академии футбольного клуба «Урал».

Полуфиналы турнира состоятся 7 июля: один матч при-

дет на «Екатеринбург Арена», другой – на стадионе Академии футбольного клуба «Урал». Команды, которые проигрывают в полуфиналах, встретятся в матче за бронзовые медали – встреча состоится 10 июля на «Екатеринбург Арена». Ну а уже на следующий день, 11 июля, там же состоится финальный матч.

Напомним, тема выставки «ИННОПРОМ-2024» – «Технологическое партнерство: формируя образ будущего». Страна-партнер – Объединенные Арабские Эмираты. Ожидается участие свыше 46 тысяч гостей.



В прошлом году «Урал» уже проводил в Екатеринбурге международный матч против «Нефтчи» из Узбекистана